

Opće informacije			
Nositelj predmeta		dr. sc. Đurđica Jurić, prof. struč. stud. u trajnom izboru	
Naziv predmeta		FINANCIJSKO RAČUNOVODSTVO I	
Studijski program		Stručni prijediplomski studij za računovodstvo i financije; smjer: računovodstveno-financijski	
Status predmeta		Obvezan	
Godina	Semestar	2.	III.
Bodovna vrijednost i način izvođenja nastave		ECTS koeficijent opterećenja studenata	5
		Broj sati (P+V+S)	60 (30+30+0)

1. OPIS PREDMETA	
1.1. Ciljevi predmeta	
Cilj predmeta je da studenti steknu kompetencije koje će im omogućiti da nakon završetka studija u poslovnoj praksi trgovačkog društva mogu samostalno bilancirati poslovne događaje iz područja dugotrajne nematerijalne imovine, imovine uzete u leasing, financijskih instrumenata i računovodstva trgovine u skladu sa zahtjevima HSFI-ja te poslovne događaje povezati s poreznim propisima kako bi mogli procijeniti njihov utjecaj na rezultat poslovanja trgovačkog društva.	
1.2. Uvjeti za upis predmeta	
Položen ispit iz predmeta Računovodstvo.	
1.3. Očekivani ishodi učenja za predmet	
<ol style="list-style-type: none"> kreirati i prezentirati računovodstvene politike (u skladu s odredbama Zakona o računovodstvu i HSFI-ja) vrednovati dugotrajnu nematerijalnu imovinu i procesuirati poslovne događaje na računima (kontima) glavne knjige razlikovati pojedine vrste leasinga (financijski leasing, operativni leasing i povratni leasing) i zaključiti kakav je njihov utjecaj na imovinu i troškove trgovačkog društva kategorizirati financijsku imovinu, vrednovati je i procesuirati poslovne događaje s njom u vezi na računima (kontima) glavne knjige voditi računovodstvo trgovine 	
1.4. Sadržaj predmeta	
Računovodstvo i njegova uloga u suvremenim uvjetima: Zavisnost ustroja računovodstva od zakonodavnih i strukovnih normi. Računovodstvene politike i procjene. Potraživanja za upisani a neplaćeni kapital. Dugotrajna nematerijalna imovina (HSFI 5). Goodwill nastao pri poslovnom spajanju. Dugotrajna materijalna imovina uzeta u leasing. Financijski instrumenti. Ulaganja u dionice i udjele u kapitalu (HSFI 9). Ulaganja u obveznice i komercijalne zapise. Poslovanje s mjenicama. Roba (HSFI 10). Računovodstvo trgovine na veliko i malo. Stjecanje robe iz EU i uvoz. Popusti. Roba na doradi. Inventurne razlike. Vrijednosno usklađenje zaliha. Prodaja robe u tranzitu. Primjena Zakona o zaštiti potrošača. Prodaja robe u komisiji. Dugotrajna materijalna imovina namijenjena prodaji (HSFI 8). Prodaja umjetnina. Prodaja otpada s prijenosom porezne obveze. Sadržaj se nastavlja na kolegije Osnove računovodstva i Računovodstvo sa svrhom izučavanja temeljnih računovodstvenih kategorija u okruženju poslovne prakse. U sadržaj kolegija implementirani su zahtjevi Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja (HSFI). Računovodstveno procesuiranje izravno se povezuje s primjenom poreza na dobit, poreza na dodanu vrijednost i poreza na dohodak. Korelacija sadržaja ovog kolegija je posebno izražena s kolegijima Računovodstvo troškova i Primjena izravnih i neizravnih poreza u poslovanju trgovačkih društava.	
1.5. Nastavne metode	<ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> instrukcije <input checked="" type="checkbox"/> vođeno učenje otkrivanjem <input type="checkbox"/> rasprava <input checked="" type="checkbox"/> grupno / suradničko učenje <input type="checkbox"/> _____

1.6. <i>Komentari</i>							
1.7. <i>Obveze studenata</i>							
Studenti su dužni pohađati nastavu što je ujedno i uvjet za dobivanje potpisa i uvjet za izlazak na ispit: 70% prisustvovanje nastavi (predavanja i vježbe) za redovite studente odnosno 50 % za izvanredne studente.							
1.8. <i>Praćenje rada studenata</i>							
Pohađanje nastave	0,5	Aktivnost u nastavi	0,5	Seminarski rad		Eksperimentalni rad	
Pisani ispit	3	Usmeni ispit		Esej		Istraživanje	
Projekt		Kontinuirana provjera znanja	0,5	Referat		Praktični rad	
Portfolio		Samostalna izrada zadataka	0,5				
1.9. <i>Mjerenje postignuća ishoda učenja te ocjenjivanje i vrednovanje rezultata rada studenata</i>							
Težinski faktor svakog pojedinog ishoda učenja navedenog u toč. 1.3. iznosi 1. Polovina težinskog faktora za svaki pojedini ishod predstavlja minimalni prag za postignuće tog ishoda. Tijekom semestra vrednuje se aktivnost na nastavi. Tijekom semestra provode se dva kolokvija. Ispit je pisani. Završni ispit je pisani a sastoji se od knjiženja poslovnih događaja i odgovara na pitanja esejskog tipa (80% + 20%).							
1.10. <i>Obvezatna literatura</i>							
<ol style="list-style-type: none"> 1. Skupina autora (red. Brkanić V.), Računovodstvo poduzetnika s primjerima knjiženja, knjiga I, XI. izmijenjena i dopunjena naklada, RRiF plus, Zagreb, 2018. (odabrana poglavlja: II – 1., 2., 7., 8., 11. – 16., 18., 19., 24., 25., 35., 38., 47.-51., 53., 58., 59) 2. Jurić, Đ.: Financijsko računovodstvo I, recenzirana skripta; izmjene i dopune 2018. 3. Jurić, Đ.: Prezentacije s predavanja (objavljene na Eduneti), RRiF VŠ, ak. god. 2018/19. 4. Vuk, J.: Zbirka zadataka za vježbu – Financijsko računovodstvo I, izmjene i dopune 2018. 5. RRiF-ov Računski plan za poduzetnike, RRiF plus, Zagreb 2017. (2018.) 							
1.11. <i>Dopunska literatura</i>							
<ol style="list-style-type: none"> 1. Hrvatski standardi financijskog izvještavanja (službeni tekstovi) 2. Zakon o računovodstvu, Nar. nov., br. 78/15. i 120/16. (nalazi se u prilogu Računskog plana) 3. Zakon o zaštiti potrošača (Nar. nov., br. 41/14. i 110/15.) 4. www.zakon.hr, www.nn.hr, www.rrif.hr, www.nn.hr 							
1.12. <i>Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje izlaznih znanja, vještina i kompetencija</i>							
Na kraju semestra studenti popunjavaju anonimnu anketu. Komentari, sugestije i informacije iz ankete i valorizacijskih postupaka primijenit će se u svrhu unapređivanja izvođenja nastave, predavanja i drugih oblika rada. Samoevaluacija nastavnika u svrhu možebitnog poduzimanja korektivnih radnji s ciljem poboljšanja kvalitete izvođenja nastave.							
1.13. <i>Očekivane kompetencije:</i>							
<ul style="list-style-type: none"> • samostalno vođenje računovodstva trgovine na veliko i malo • razvijen analitički pristup za računovodstveno procesuiranje financijske imovine i obveza • poznavanje računovodstvenih i poreznih motrišta imovine uzete u leasing 							